
　

市
で
は
平
成
23
年
度
か
ら
、
市

の
将
来
像
を
「
真
珠
の
よ
う
に
き

ら
り
輝
く
鳥ま

ち羽
」
と
定
め
、
第
五

次
鳥
羽
市
総
合
計
画
に
取
り
組
ん

で
い
ま
す
。
そ
の
中
で
は
「
人
材

育
成
」
や
「
結
婚
・
子
育
て
」、「
安

全
・
安
心
」
な
ど
の
さ
ま
ざ
ま
な

分
野
ご
と
に
、
市
民
と
と
も
に
め

ざ
す
ま
ち
の
姿
と
し
て
施
策
目
標

を
掲
げ
て
い
ま
す
。

　

め
ざ
す
ま
ち
の
姿
に
ど
の
程
度

近
づ
い
て
い
る
か
を
総
合
的
に
確

認
す
る
た
め
、
３
つ
の
手
法
を
組

み
合
わ
せ
た
施
策
評
価
を
行
っ
て

お
り
、
そ
の
１
つ
が
「
市
民
意
識

調
査
」
で
す
。

市
民
意
識
調
査

　

市
民
の
み
な
さ
ん
か
ら
、
そ
れ

ぞ
れ
の
施
策
目
標
の
満
足
度
や
重

要
度
を
ア
ン
ケ
ー
ト
に
よ
り
お
聞

き
し
て
い
ま
す
。

内
部
評
価

　

市
の
施
策
担
当
課
で
、
実
施
し

た
事
業
を
振
り
返
り
、
現
在
の
進

め
か
た
で
施
策
目
標
を
達
成
で
き

る
か
評
価
し
ま
す
。

外
部
評
価

　

外
部
の
有
識
者
で
組
織
さ
れ
る

「
総
合
計
画
審
議
会
」
で
、
事
業
の

評
価
を
行
っ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

市民意識調査の結果を報告します
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２
月
に
、
市
内
在
住
の
18
歳
以

上
の
市
民
１
，
０
０
０
人
を
対
象

に
実
施
し
、
３
２
２
人
か
ら
回
答

を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

年
代
別
で
は
、
60
歳
代
以
上
が

約
47
％
と
高
く
、
30
歳
代
以
下
が

約
18
％
と
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

「
市
民
意
識
調
査
」
と
は

平
成
25
年
度
の
結
果
概
要

鳥
羽
市
へ
の
愛
着
は
？

　

全
体
で
は
「
持
っ
て
い
る
」
が

47.

8
％
と
最
も
多
く
、
次
に
「
ど

ち
ら
か
と
い
え
ば
持
っ
て
い
る
」

が
33.

9
％
で
、
約
82
％
の
人
が

愛
着
を
感
じ
て
い
ま
す
。

鳥
羽
は
住
み
や
す
い
？

　
「
ま
あ
住
み
や
す
い
」
が
47.

8
％

と
最
も
高
く
、「
住
み
や
す
い
」
と

「
ま
あ
住
み
や
す
い
」
を
合
わ
せ
る

と
約
65
％
の
人
が
住
み
や
す
い
と

答
え
て
い
ま
す
。

今
後
も
鳥
羽
に
住
む
？

　
「
ず
っ
と
住
ん
で
い
た
い
」
が

52.

8
％
と
最
も
高
く
、
次
に

「
し
ば
ら
く
は
住
む
つ
も
り
」
が

21.

4
％
で
、
約
74
％
の
人
が
今

後
も
住
む
と
答
え
て
い
ま
す
。

市
政
で
興
味
が
あ
る
の
は
？

　

市
政
に
「（
非
常
に
）
関
心
が

あ
る
」
と
47.

8
％
の
か
た
が
答

え
て
お
り
、
関
心
の
あ
る
内
容

は
「
市
政
の
今
後
の
方
向
性
」
が

33.

7
％
、「
福
祉
や
子
ど
も
の
教

育
と
い
っ
た
、
自
分
の
生
活
に
関

係
す
る
こ
と
」
が
26.

４
％
、「
税

金
の
使
い
み
ち
」
が
15.

３
％
と

な
っ
て
い
ま
す
。

　

く
わ
し
い
結
果
に
つ
い
て
は
、

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公
開
し
て
い

ま
す
。
み
な
さ
ん
か
ら
の
貴
重
な

ご
意
見
は
、
今
後
の
市
政
運
営
の

参
考
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

　

調
査
へ
の
ご
協
力
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。
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施
策
評
価
の
３
つ
の
手
法

１
位　
消
防
・
救
急
体
制
を
充

　
　
　
実
す
る

２
位　
災
害
か
ら
市
民
生
活
を

　
　
　
ま
も
る

３
位　
い
ざ
と
い
う
と
き
の
受

　
　
　
診
体
制
を
整
え
る　
　

４
位　
安
全
で
安
定
し
た
水
を

　
　
　
提
供
す
る

５
位　
安
心
で
き
る
社
会
保
障

　
　
　
制
度
を
運
営
す
る

重
要
度
が
高
か
っ
た
施
策

重
要
度
が
低
か
っ
た
施
策

１
位　
地
域
づ
く
り
に
歴
史
文

　
　
　
化
を
活
か
す　
　
　

２
位　
市
民
・
来
訪
者
が
歴
史

　
　
　
文
化
を
楽
し
み
、
憩
え

　
　
　
る
場
所
を
つ
く
る

３
位　
多
様
な
個
性
や
文
化
を

　
　
　
認
め
合
う
精
神
を
育
て
る

１
位　
安
全
で
安
定
し
た
水
を

　
　
　
提
供
す
る

２
位　
健
康
づ
く
り
に
対
す
る

　
　
　
意
識
を
高
め
る

３
位　
消
防
・
救
急
体
制
を
充

　
　
　
実
す
る

４
位　
地
域
ぐ
る
み
で
子
ど
も

　
　
　
た
ち
を
育
て
る　

５
位　
資
源
循
環
型
社
会
を
つ

　
　
　
く
る

満
足
度
の
高
か
っ
た
施
策

１
位　
若
者
の
地
元
で
の
就
職

　
　
　
や
起
業
を
支
え
る　

２
位　
将
来
性
の
あ
る
企
業
活

　
　
　
動
・
ビ
ジ
ネ
ス
を
育
て
る

３
位　
地
域
産
業
の
経
営
安
定

　
　
　
化
を
図
る

満
足
度
の
低
か
っ
た
施
策
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